

敬佩和讚賞的微笑

作者：陳佩貞
工場：澳門



這幾年我在澳門宣教工場負責參與長者事工的福音工作，接觸長者離世的場合也自然多了，我需要較冷靜的情緒去面對啊！神透過他們臨終前願意歸主，來鼓勵我堅持至最後一刻，看到神的作為。而我亦願意見證一位信徒的信心，如何倚靠神來成就她的心願。

她是教會印尼華僑團契的姊妹，經常參加團契，且熱心事奉，雖然學識水平不高，但卻成為我與印尼華僑中間的翻譯，把我希望大家能夠參與的事情傳遞開去。例如我告訴她請各人預備一份印尼食品，在崇拜之後作為舉行生日會的食物，彼此分享。她每次都會預備幾份，讓我們可以大飽口福，也感動其他姊妹都樂意擺上，分享她們的精湛廚藝，讓我們對每次的生日會都充滿期待，成為眾人的開心聚會。

然而在 2020 年初，我發現她多次缺席聚會，才知道她患上了肺癌，需要進行化療及電療，經歷幾個月艱難的醫治，但她一直拒絕我們的



家庭探訪和見面，我們都以為她只是擔心因見面感傳染新冠肺炎病毒。

到了 12 月中，她突然邀請我去探望當時已在急診病房留醫的兒子。我倉猝到達醫院，見到姊妹的精神和身體都很好，才知道她的癌症已經痊癒了！隨後，我與另一位傳道同工進入病房探望她的兒子。姊妹說過，她的兒子是天主教徒，並領過洗，年輕時發現有鼻咽癌，經過治療但仍不時要返醫院覆診，後來進入社會工作、結婚生子，逐漸與帶他信耶穌的聖職人員疏遠了。

我看見臥在病床的兒子已經垂危，不能說話。最後只能夠為他祈禱，求神保守他和安慰他的家人——特別是他的母親、妻子及兩名讀中、小學的女兒。

既然姊妹的兒子是天主教徒，就應該由他們負責這位弟兄的安息禮拜啊！但姊妹的傷心情緒

影響她處理事物的效率，我就告訴她要聯絡有關的負責人，因為澳門的喪葬處理比較急迫，一般離世幾天就需要運去珠海火葬。最後，她希望我們教會的牧師幫忙，為她兒子舉行儀式，而在這個緊逼關頭，感謝主！神預備的工場主任剛好完成了 21 天的隔離，可以為這位弟兄舉行安息禮拜，完成他在世上作的最後見證，也完成姊妹的心願，親睹兒子的安息禮拜，與昔日她丈夫離開世界時的儀式一樣，都是由教會的牧師負責。

感謝神的信實，透過這位姊妹的堅定相信，彰顯神的大能和大愛，讓姊妹的病得醫治，心願得以成全。也透過姊妹的信心，讓這個家庭延續神的恩典。祝願姊妹的孫兒都能夠藉著姊妹的見證，早日認識神，接受主耶穌，成為神的兒女。至於這位姊妹對神的信靠，我由衷的，從心底發出敬佩和讚賞的微笑！